

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

20 АПР 1947

Новая работа артиста В. П. Лебедева

Мастер художественного слова, артист Ленинградской филармонии В. П. Лебедев — один из немногих чтецов, постоянно работающих в жанре юмора.

На днях в Ленинградском доме искусств состоялся литературный вечер, на котором он показал свою новую работу, посвящённую творчеству замечательных советских писателей — И. Ильфа и Евг. Петрова.

В концерте, состоявшем из двух отделений, были прочитаны главы из романов «Двенадцать стульев» и «Золотой телёнок».

В. П. Лебедев сумел создать галерею интересных образов, знакомых нам по этим двум книгам.

Новая работа В. П. Лебедева привлекла многочисленную аудиторию. То, как живо воспринимали слушатели прочитанные им главы, свидетельствует, что написанные почти двадцать лет назад произведения Ильфа и Петрова до сих пор не утратили свежести юмора и во многом сатирической остроты.